
Notulen bestuursvergadering d.d.8 april 1997

Afwezig Gerard Webbink

1 De voorzitter opent de vergadering en heet ieder hartelijk welkom.
En deelt tevens mee dat hij diverse mededelingen voor deze vergadering heeft.

2 Notulen 11 -03-1997
Ep heeft contact gehad met dhr.Alkema i.v.m, 50 jaar DETO en afspaak is gemaakt.
Albert Stokman neemt voorlopig plaats in de T.C.
Elftal < 21jr. Actie bij T.C.
P.T.T. Telebericht op dit moment niet rendabel voor ons.
Wedstrijd Emmen-Heracles bestuursleden svp opgeven.
Bestuur gaat op kosten van DETO , rest uit "sponsorpot" of eigen portemonnee.

3 Ingekomen stukken
Brief gemeente i.v.m. drankgebruik en gebruik gokautomaten (kantinecommissie)

\- Brief F.C Twente - uitnodiging voor de jeugd voor 50 krt.a fl.2.50 wedstijd bezoeken
op3 meifieugdbestuur)
Brief SAO 70 jaar bestaan vragen om een donatie ( penningmeester)
Bevestigingsbrief van de gemeente - gesprek tussen DETO en DOS i.v.m.renovatie
veld 2.

Fred Kolkman bedankt aan het eind v.h"seizoen als lid van onze vereniging
(deto kontakt)

Brief K.N.V.B. i.v.m. eindafrekening afd.Twente per lid fl.8.sg-seizoen 1995-1996
Brief Delta FlvÍ -radio- kopie naar jeugdbestuur - wecistrijdsecretaris.

4 Mededelingen
16juni ledenvergadering 20.00 uur clubgebouw
Feestavond voor bestuur -en jeugdbestuur Piep'n 13 juni a.s.

24 mei feestavond selectie bestuur is bij deze uitgenodigd.
Supp.ver. 18 april receptie 20.00 uur i.v.m. 30 jaar bestaan.
Zaterdag12 april uitbreiding kantine hoogste punt bericht (richten)

\-, Training op veld 4 geeft vermoedelijk problemen i.v.m. "uit lopen" van de competitie
dus nodig.
Uitgangspunt veld 1 zoveel mogelijk sparerqdus competitie op veld 4.
DhÍ. G. Beukers (SKW) Accent heeft contact gehad met Herman of bij onze vereniging
ook plaats was voor mensen die allang in de bijstand zitten.
Melkert 3 - plan.Deze menscn op deze manier weer te betrekken bij het arbeidsproces.
Geen kosten aan verbonden en geen verplichtingen.
Vergadering akkoord Herman neemt contact op met dhr.Beukers .

Sluitingstijd kantine 19.00 uur op zaterdag is wat aan de "!Toege" kant.
Is het niet mogelijk om hier 19.30 uur van te maken. (actie kantinecommissie)
Organisatie binnen ons bestuur loopt nog niet zoals het moet lopen, w'ij zouden ook
graag de notulen van de diverse commisie/vergaderingen in het hoofdbestuur zien.
Kortere lijnen beter werken en geen oeverloos gepraat.



5 Investeren in de toekomst
Tijdens de vergadering komen Genit Nijhof en Frederik Jaspers Faijer .

Onze vereniging heeft enkele toestellen van Jan Poel gekregen.

Wat gaat DETO daarmee doen.

Genit en Frederik geven een toelichting op wat zij reeds op papier hebben gezet.

(zie bijlage )
De vergadering is positief .

Vraag welke mimte te gebruiken. (actie bestuur)
6 Rondvraag

Herman
Brief ontvangen van de gemeente. Leges aanvraag bouwvergunning fl.5209.00
Herman gaat een onderhoud aan met de gemeente.

Jan Bruins
Van Lirenco hebben rvij meubilair onwangen t.rv. 11 tafels - I buro-l ka-ct.

Louis
Wie verzorgt muziek tijdens intern-toernooi.
Louis gaat dit regelen i.s.m. toernooi commissie.
Waskleding lste elftal
Wij moeten de rvas brengen - de rvas ophalen.
Graag iemand anders die dat wil en goedkoper.
Eind van seízoen
Wedstijd 26 juli DETO-Heracles aanvragen bij de gemeente.
Doelnetten br1 veld 4 zijn slecht - actie......
Harm
Onze selectie elftallen draaien slecht.
Er wordt een nieurv jeugciplan opgezeï en ïropen ciit binnen 8 rveken klaar te hebben en
dat wij daardoor ook weer beter kunnen werken.
Scheidsrechters laten ons nog rvel eens in de steek.

Graag een reserve - shirt voor de man die plotseling moet invallen.
Br.1 het eerste elftal is het shirt van de grensrechter over.
Activiteit 23 mei alle jeugdleiders voetballen tegen de Fjes.

Graag consumptie. (actie Harm-Herman)

7 Sluiting: Volgende vergadering 13 mei 1997 - 19.30 uur.
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"I}{YESTEREI'{ tr\ DE TOEKONIST"

Team:
-Genit Nijhof
-Natasja Hoevenberg
-Frederik JasPers Faijer

Visie.
Individueel begeleiden van sporters naar een hoger niveau met betrekking tot

revalidatie en Prestatie.

Doelsroep:
-GeBlesseerde spelers van de selecties 1,?,3, A- en B-jeugd'

-Niet geblesseerden in overleg met trainer van de genoemde elftallen'

Doelstelling:
"lnvesteren in de toekomst".

-revalidatie
-preventie
-testen
-aerobic-steps (coordinatie en uithoudingsvermogen)

-looPtraining

Wat te trainen ?

-iunctioneel trainen:
*algemene krachruithoudingsvermo§eh
rcoordinatie
* uithoudingsveÍïnogen

Ruimte:
-spreekkamer
-kamer van de verzorger

-veld

Inventaris:

Uitbrei ding inventari s:

-spiegelwand beide kamers
-oefentol
-medicin- en Plasticbal
-steps

-tlvee banken
-matten
-gervichten, halters en stangen

-fiets
-legg-press
-geluidsinstallatie


